

本版投稿邮箱：
lywbjyzk@126.com
咨询电话：13838455834
洛阳晚报教育周刊公众微信号：
lywbjyzk

第一次自己洗头

□唐宫西路小学五(2)班 和静蕾

相信大家都经历过许多“第一次”，我也不例外。我经历过的“第一次”就像天上的星星，数也数不清，就让我随便摘一颗讲给你听吧！

一天上午，爸爸妈妈都不在家，我感觉无聊，下意识地摸了摸头，头发好脏，心想：“干脆自己洗头吧！”

我拿来脸盆、毛巾、洗发水，解开辫子，先把头扎入刚刚兑好的水中，将头发浸湿，然后把洗发水挤在手心，学着妈妈平时给我洗头的样子，均匀地把洗发水抹在头发上，轻轻地揉搓。

哇！头发上的白泡泡真多，我忍不住对着镜子一看，简直像电影里的白毛女……

最后，我用清水把头上的泡沫冲洗干净。“啊！太棒了，我居然独自洗完了头发。”我开心地叫道。

我擦干头发，再次来到脸盆旁。虽然脸盆周围洒满了水，但是我还是很开心，这毕竟是我第一次自己洗头。

我太高兴了！妈妈下班回家夸奖我说：“小蕾，你真的长大了。”

听了妈妈的话，我心里比吃了蜜还甜。

晚上躺在床上，我想：“人的一生总要经历许多‘第一次’，只要敢于尝试，困难就会被克服。”

是的，只有勇于尝试，我们才能克服困难，就像歌里唱的那样，只有经历了风雨，才能见到彩虹。

点评：小作者通过“第一次洗头”的经历，体会到只要勇于尝试，困难就能被克服。全文叙述基本清楚，语言朴实。

停电风波

□瀍河回族区外语实验小学四(1)班 王博衍

想必大家都经历过停电吧？我也经历过好多次，有一次被吓得半死，想知道是怎么回事吗？那我就给大家讲讲吧！

一个星期六的晚上，我写完作业就开始看《生化危机》，当我看到僵尸张开血盆大口时，突然听到砰的一声，接着四周漆黑一片。我吓得大叫起来，以为僵尸要来了。

“爸爸，爸爸你在哪儿？”我大声喊着跑出书房。

一束光让我定了定神，我看见爸爸正拿手电筒查看我家的保险装置。

“哦，跳闸了。”听到爸爸这句话，我才意识到是停电了。

“吓死我了，吓死我了……”看到爸爸把电闸推了上去，我舒了一口气，蹦到嗓子眼儿的心脏回到了原位。

停电风波总算过去了，可每次想起，我还是心有余悸，真是自己吓自己呀！

(辅导教师：乔艳朵)

清晨

□伊川县星源学校四(2)班 张宇帆

清晨，阳光照耀着大地，人们从被窝里爬出来，呼吸着新鲜的空气，精神饱满，露出了愉快的笑容。

清晨，老年人在广场上做健身操、打太极拳、舞剑。他们都希望自己身体健康，有一个幸福的晚年。

清晨，清洁工推来垃圾车，手里拿着扫把，一丝不苟地扫地。他们不怕脏、不怕累，用辛勤的劳动换来了城市的干净。

清晨，邮递员早早准备好了信件和报纸，骑自行车，挨家挨户送报、送信，为我们带来了亲人和朋友的消息，为我们送来了精神食粮。

清晨，妈妈早早地起床了，为我做了丰盛、可口的饭菜。她希望我努力学习，快快长大，早日为社会做出贡献。

清晨，让我感受到爱的温暖；清晨，让我学到更多知识；清晨，让我觉得生活幸福。（辅导教师：彭杏鸽）

姥姥的家

□东升二小二(2)班 李东涵

姥姥家位于开封市东郊区，那里风景优美、物产丰富，是个别有风味的“世外桃源”。你若不信，听我一道来。

我们坐车下了高速，首先映入眼帘的是一望无际的稻田，让人感觉仿佛置身于一片绿色的海洋中。微风吹过，田间荡起绿色的波浪，地头长满五颜六色的野花，煞是好看，有金黄色的，粉红色的，天蓝色的，深紫色的……

湛蓝的天空中，小鸟自由地飞翔。从远处传来的鸟叫声，给这美丽的郊区增添了七分色彩。

不知不觉，我们就到了姥姥家，小院里的“风景”更让我眼花缭乱。院里种着各种蔬菜，有长长的豆角，胖胖的冬瓜、紫色的茄子、红红的辣椒，还有很多我叫不出名字的蔬菜。

除了蔬菜，果树的品种也很全：梨树、枣树、桃树……果实把树枝压弯了腰，看得我直流口水。果树下，姥姥还种了几棵向日葵，它们直挺挺地站在那里，像是等待检阅的士兵。

在我痴迷地看着这一切时，姥姥已做好了午餐，虽然没用多少调料，可饭菜吃起来格外香。妈妈笑着说：“姥姥种的都是有机蔬菜，从没打过农药。”哦，原来如此。

吃过午饭，我和小伙伴开始在草丛中捉蚂蚱。我一连捉了三四只，小伙伴们的战果也不错，大家玩得不亦乐乎。

天色渐渐暗了下来，吃过晚饭后，我们坐在院中乘凉。星星一闪一闪的，数得我眼睛都花了，他们看到我的样子都笑了起来。这时，蚩蚩也跑来凑热闹，唧唧地叫了起来，好像在说：“你真笨，你真笨！”

(辅导教师：姚伟伟)

洛阳晚报教育周刊微信



微信投稿 优先刊登

投稿方式见微信号内说明

棋局

□东方二中七(1)班 曹张雨

我爱与父亲切磋棋艺，我们各种棋都试过。可不管下什么棋，他都能赢我。

一天下午，我和父亲又摆开了棋局。我持黑子，持黑子者为“先手”。我们都将棋盘四角守住，因为那是“易守难攻”的地段。

我加固着我的基地，父亲却过来“高挂”，很有气势。虽然父亲来势汹汹，但“高挂”毕竟和我离得还远，我便不与他计较，将我的基地又加固了一番。

父亲却没有来攻击我的意思，他退了一步，把棋盘的一边守住。我想，有必要去搅和搅和了。我开始直捣黄龙——他虽地盘大，但兵力不强。看我杀过来，父亲当机立断，一个“飞封”，在我军头上放了一个“炸弹”。

我“搬、长、立”疾驰千里之足，他“封、夹、断”巧用万余雄兵。我军被动，被封进了包围圈，我决定放手一搏。

也巧了，父亲一疏忽，被我里应外合的一招“包了包子”，我军一通掩杀，他大呼“晚矣”，我窃喜“善哉”……

这盘棋以我的成功告终，可现实中的我，是否有敢于拼搏的勇气呢？也许，只有把困难当作一盘棋坦然面对，才有可能赢得最后的成功！

本期点评 赵克红 洛阳市作家协会主席 洛阳市儿童文学学会会长 《小百花》主编

验配角膜塑形镜 博爱眼科“有一套”

你知道吗？角膜塑形镜验配属于医疗行为，必须是具有“医疗机构执业许可证”的二级(含二级)以上医疗机构，验配人员需有执业医师资格并具有中级以上眼科医师职称才能验配。

- 我们承诺
- 18项医学安检，确保您每一环节的安全
 - 青少年近视防控专家定期亲诊指导
 - 您使用的每一片镜片都是美国、韩国原装进口品

温馨提示 截至2014年8月31日，凡到院成功验配角膜塑形镜者，均可获赠露晰得套包一个；购买美尼康护理液，可获赠价值60元精美礼品一份。

咨询电话：63656666

BOAI 洛阳博爱眼科医院 洛阳市眼科研究所 地址：中州中路与玻璃厂路交叉口 网址：www.63656666.com QQ：139919213